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c—a
Oznafme a, ¢ délky zdkladen, 9
a < ¢, b délku ramene, v vysku, D—E C 1
S obsah a o obvod daného rovno- ]
ramenného lichobézniku (viz ob-
razek). AN b
Platt wiagie=2:3:5, odkud
v=Za, ¢c= 2q. A @ B
Ze zadani vime, ze S = 2048 cm?, tedy:
+ie
e 5= 2 048 cm?
a -+ %{1 5 9
0 = 2048 cm
2
a® = 2304 cm?
a = 48 cm
c=3a=80cm, v==2a=32cm

Délku b ramene lichobéZniku vypoéteme podle obrazku z pravouhlého troj-
uhelniku AED:-

2
b:\/(cgﬂ) —|—U2=\/162+322 cm = 16v/5cm
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a) 7 pravothlého trojthelniku ABC podle
Pythagorovy véty vyplyva:
(=32 + (@ +4)? =[x+ (z-5)]
z(x—11)=0
z=0 nebo z=11

Protoze x > 3, vyhovuje podminkim
ulohy pouze z = 11.

Z trojuhelniku AED vypodéteme:
yg _ 82 i 62
y = 10
Z trojuhelniku DEC vypodteme:

2? =112 4+ 82

z =185
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Sbirka uloh
Matematika
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